

小牛、湖人遭遇连败 球迷：科比别想再夺冠！

科比称不在乎输给国王

昨天，湖人队不敌国王队，遭遇了两连败。不过在科比的眼中看来，输给国王并不是什么大事情。

赛后科比说：“他们不是我们的竞争对手，我们每年都能够击败他们。我不在意他们今天是不是战胜了我们，我喜欢国王的老板马鲁夫兄弟，我希望他们能够享受今天这场胜利。”

在这场比赛中湖人队大部分时

间都处于追赶的局面中，第四节他们虽然一度打出了高潮，但是最后三分钟的连续不得分让他们还是被国王拉开，最终输掉了比赛。

这是湖人队本赛季超级背靠背中的第二场，他们在连续三天的时间内面对三个对手，第一场他们输给了公牛，第二场输给了国王，第三场则将会和爵士队展开对决。（少东）

球迷：科比别想再夺冠！

昨天，面对湖人，国王用100:91打出了自己的威风。赛后，国王队主教练韦斯特法尔说：“能够回来感觉很好，这儿的球迷很狂野，我们的球员真的很喜欢在这里比赛的感觉，球迷太棒了。”

刚刚加盟这个球队的海耶斯同样对球迷赞赏有加。海耶斯说：“这里的球迷太不可思议了，我觉得，电视前面的人会觉得他们的声音很大，客场的球员也会觉得他们的声音很大，甚至我们主场的球员也会觉得他们的声音很大，这真是一个美妙的时刻。”

赞赏完别人，海耶斯就要享受主

教练的赞赏了。在这场比赛中海耶斯上半场封锁住了加索尔，让他只得到了2分，而且自己全场还有7分9个篮板3次助攻的表现。

韦斯特法尔说：“海耶斯就是这个球队的黏合剂，当我们和他签约的时候就猜到了这些，他每天都在展示自己这方面的实力，从海耶斯的经历来看，他就是那种最典型的努力奋斗的球员。”

在最后时刻，加文·马洛夫因为国王的一个好球而做起了捶胸的动作，而一个国王的忠实球迷冲着场上大喊：“No more rings, Kobe!（不会再夺冠了，科比！）”



在比赛中科比带球。

乒乓球全国青年锦标赛 明年将在句容举行

本报讯 目前，2012年全国乒乓球锦标赛招标会上传出佳讯，句容市获得了全国青年锦标赛的承办权。

句容市去年成功举办了全国历史文化名城乒乓球比赛、今年成功

举办了第七届全国城市运动会乒乓球预赛，获得了“全国最佳赛区”的美誉。这是第三年承办全国性乒乓球大赛。比赛初定于2012年11月1日举行。（王庆生 徐彤 叶明昊）



社区老人喜穿爱心鞋。

影像记录“暖鞋暖心节”

本版摄影：石小刚 季翔 王呈 文雯 纪晨



市民购鞋。



质量真好！



爱心涌动。



市民关注“暖鞋暖心节”。

新年晚会竞争激烈 各地卫视跨年争相怀旧

今年卫视跨年晚会竞争渐趋白热化。继江苏、东方卫视等陆续宣布国际明星阵容后，日前辽宁、山东、四川、天津卫视也毫不示弱，纷纷宣布加入“跨年”大战。其中，天津卫视与

首次加入跨年晚会阵营的四川卫视都主打怀旧牌，辽宁卫视则推出以《激情唱响》选手为主的PK歌会，而山东卫视却请来了导演冯小刚，他的到场任务目前还是个谜。

天津卫视 赵雅芝献唱《千年等一回》

播出：2011年12月31日19:30

天津卫视将请赵忠祥、曹颖、赵川、周群担纲主持，倪萍、姜昆、费翔、牛群、潘长江等明星加盟，“白娘子”赵雅芝还将献上《千年等一回》。

四川卫视 60首老歌亮出怀旧牌

播出：2011年12月31日19:30

首次加入跨年大战的四川卫视在网上推出“青春记忆”大型活动，全民征集网友的青春故事和照片，配合晚会“唱金歌金曲，大打怀旧牌，带观众一起回忆过去。张蔷、毛宁、王杰、苏芮、林依轮、李翊君等内地及港台老牌歌手，被四川卫视纳入跨年计划。

山东卫视 冯小刚加盟“你好，2012！”

播出：2011年12月31日19:30

山东卫视跨年晚会主题为《你好，2012！》，分为“青春”“爱情”“执著”“快乐”四个单元。晚会录制地点设在海口，杨澜任主持。作为本场晚会的终极秘密武器，著名导演冯小刚的加盟也充满了悬念。冯导的首次跨界之作效果究竟如何，待到12月31日谜底便将揭晓。

辽宁卫视 旭日阳刚奉献新年秀

播出：2012年1月1日19:30

辽宁卫视在新年歌会中加大了“草根明星”的分量，《激情唱响》的两位明星评委羽凡、阿朵再次同台，分别率领两队选手进行PK大战。陈楚生、庞龙、尚雯婕、旭日阳刚、付辛博等歌手将以“助威团”的身份加盟，最大看点，则是旭日阳刚将在歌会现场演唱新专辑的主打歌《光芒永恒》。（勾伊娜）

辽宁卫视

旭日阳刚奉献新年秀

播出：2012年1月1日19:30

辽宁卫视在新年歌会中加大了“草根明星”的分量，《激情唱响》的两位明星评委羽凡、阿朵再次同台，分别率领两队选手进行PK大战。陈楚生、庞龙、尚雯婕、旭日阳刚、付辛博等歌手将以“助威团”的身份加盟，最大看点，则是旭日阳刚将在歌会现场演唱新专辑的主打歌《光芒永恒》。（勾伊娜）

等待义卖的雪地鞋。

我买了三双，你们快来！

爱心鞋送给贫困户。



众人拾柴火焰高。

洋模特雪地鞋走秀。

爱心鞋送给贫困户。

我买了三双，你们快来！

众人拾柴火焰高。

洋模特雪地鞋走秀。